



Фигурантам уголовного дела о создании и участии в экстремистском сообществе вынесен обвинительный приговор



Доказательства, собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четырех лиц. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст.282.1 УК РФ (создание и участие в экстремистском сообществе), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, группой лиц по предварительному сговору) и ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, в июне 2017 года молодой человек 1999 года рождения, находясь на территории Российской Федерации, придерживаясь националистических взглядов, создал



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

экстремистское сообщество. Он вовлек в его участие еще пять молодых людей, трое из которых являлись несовершеннолетними. Для руководства и координации преступной деятельности между участниками сообщества, а также проверки приверженности привлекаемых участников зарегистрировали и администрировали страницы в социальных сетях, где обсуждали общие цели и задачи, правила внутри группы по отношению к внешней среде и сбор денежных средств. У сообщества была разработана собственная символика, а также манифест, состоящий из десяти пунктов и содержащий в себе организационные установки деятельности экстремистского сообщества.

Также в ходе предварительного следствия была установлена причастность молодых людей к хулиганским действиям и побоям, совершенным в отношении жителей столичного региона, с которыми ранее они не были знакомы, и использовали малозначительный повод для конфликта с ними.

В ходе следствия проведен большой объем следственных и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе на территории различных субъектов Российской Федерации, а также множественные судебные экспертизы, что позволило собрать достаточную доказательственную базу по уголовному делу.

Приговором суда фигуранты признаны виновными и приговорены к лишению свободы сроком от 5 до 8 лет лишения свободы, двоим с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, двоим – условно.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1808495>